

胡锦涛主持中共中央政治局会议,讨论研究当前经济形势

加强宏观调控,保持物价基本稳定

中共中央政治局7月31日召开会议,分析研究上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议要求,要加强和改善宏观调控,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加大结构性减税政策力度,保持货币信贷平稳适度增长;

着力扩大国内需求,改善居民消费能力和环境,积极促进绿色产品和服务消费,在优化投资结构的同时扩大有效投资,落实促进民间投资的政策措施,加大对国家重大项目建设的支持;

加快推进经济结构调整,强化创新驱动作用,促进产业升级,毫不放松抓好节能减排,大力支持小微企业和服务业发展,推进区域协调发展和城镇化;

加强农业基础地位,抓好粮食等主要农产品生产,努力实现农业再获丰收;做好重要商品供需调节,保持物价总水平基本稳定;

促进对外经济稳定发展,落实和完善稳定外贸政策,实施市场多元化战略,积极培育国际竞争新优势;

深化财税、金融、价格、医药卫生、教育文化等领域改革,力争在健全体制机制方面不断取得新进展;

坚定不移地贯彻执行房地产市场调控政策,坚决抑制投机投资性需求,切实防止房价反弹,增加普通商品房特别是中小套型住房供应,抓好保障性安居工程建设,满足居民合理的自住性住房需求;

大力保障和改善民生,着力稳定和扩大就业,落实并完善社会保障政策,加强教育、文化、卫生等基本公共服务,创新社会管理,维护社会和谐稳定。

■据新华社

就下半年经济工作 胡锦涛提出6点意见

中共中央7月26日在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。

中共中央政治局常委温家宝、贾庆林、习近平、李克强出席座谈会。温家宝通报了上半年经济工作有关情况,介绍了中共中央、国务院关于做好下半年经济工作的考虑。

胡锦涛就做好下半年经济工作提出6点意见。一是要切实加强和改善宏观调控,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,进一步落实和完善已出台的各项政策措施,加大财政政策和货币政策对实体经济的支持,着力扩大国内需求。二是要切实抓好农业生产,落实好各项强农惠农富农政策,加大农业生产支持力度,促进农业增产、农民增收,努力实现全年粮食丰收,进一步推进农业现代化。三是要切实加快转变经济发展方式,强化创新驱动作用,推动企业加快产业转型升级,不断培育新的经济增长点,改善服务业发展环境,大力支持小微企业和服务业发展。四是要切实推进改革开放,稳步推进资源价格、行政管理、医药卫生、财政金融等重要领域和关键环节改革,实施好出口市场多元化战略,改善投资环境。五是要切实保障和改善民生,着力扩大和稳定就业,加强和完善社会保障制度建设,加大对困难群众的扶助力度,扎实推进保障性住房建设,提高社会管理能力和水平。六是要切实防范经济风险,密切关注世界经济运行中的各种风险变化,提高抵御风险冲击能力。

■据新华社

8月1日,人民解放军迎来了建军85周年。

国务院新闻办公室7月31日就“中国军队是维护世界和平的重要力量”主题举行新闻发布会。

中国是否准备在南海地区发动一场战争?针对记者提问,国防部新闻事务局局长、国防部新闻发言人耿雁生表示,“中国人民解放军有信心、有能力捍卫国家领土主权,维护国家海洋权益。”

耿雁生还介绍,中国军队为维护世界和平和地区稳定作出了重要贡献。

人民解放军建军85周年,国新办举行新闻发布会

坚决反对军队非党化等错误观点

国防部回应“南海是否开战”:已建立常态化战备巡逻制度



◀7月30日,中国航母平台完成长达25天的第九次航海试验,返回大连造船新厂码头。

谈航母平台

航母还要继续科研试验和训练

在被问及航母问题时,总装综合计划部综合局副局长林柏表示,航空母舰作为大型的海上作战平台,需要进行多方面的试验验证,前期航母平台海上试验进展顺利,达到了预期效果。今后,航母平台还要继续进行科研试验和训练,后续工作将根据科研试验和训练工作情况再来确定。

“长城不是一天建起来的,希望大家理性、客观地看待这个问题。”林柏说。

谈钓鱼岛问题

“我们将认真履行好自己的职责”

针对近期日本一些官方人士发表的一系列涉及钓鱼岛问题言论,耿雁生说,中方注意到这些不负责任的言论。这些侵犯中国主权的错误言论,理应受到中国人民的反对。“维护国家主权和海洋权益是包括军队在内的各个相关部门的共同责任,我们将与各部门密切配合,认真履行好自己的职责。”他说。

■据新华社

谈军事体制 “散布军队非党化是别有用心”

在谈到中国的军事体制时,总政办公厅政研室副主任王永胜说,中国共产党作为执政党,党领导军队和国家领导军队是高度统一的。所以说我军既是党的军队,也是国家的军队、人民的军队。

他表示,每个国家都是根据自己的国情、历史传统和国防战略来确定国防体制的。我国实行中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,中国共产党是国家建设事业的

领导核心,在国家和军队中的领导地位是在长期革命和实践中形成的,完全符合中国的国情,也是明确载入国家宪法的。

“从历史情况看,国际上总是有人拿中国的军事制度说事,散布军队非党化、非政治化和军队国家化等错误观点,有的甚至煽动中国军队脱离中国共产党的领导,这是别有用心,也是我们坚决反对的。”王永胜说。

谈南海问题 中国军队已建立战备巡逻制度

发布会上,外国媒体将关注目光对准了“中国是否准备在南海地区发动一场战争?”

耿雁生表示,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,中国军队反对这一区域的任何军事挑衅行为。按照有关规定,中国军队已经在自己管辖海域内建立了常态化的战备巡逻制度,将按照有关的规定履行自己的职责。

耿雁生说,建立常态化的战备巡逻制度,其目的是为了维护国家的领土主权和海洋权益,不针对其他国家和特定目标。把中国海军维护国家利益的正当之举与对外强硬画等号是没有根据的。所谓的南海问题,核心是有关国家围绕南沙群岛部分岛礁的主权争议和南海部分海域的划界争议,应该通过有关当事国之间双边谈判加以解决。

谈军力发展 武器装备与世界还有较大差距

谈及如何看待中国军队的军力发展,总参应急办公室副主任吴喜铎说,近年来,根据我国自身安全防卫的需要,有计划地加强武器装备建设,相继研制和更新了

一些新型武器装备,但与世界先进水平相比,无论是数量规模还是技术性能,都还有较大差距,主要装备存在代差,老旧装备比例偏大。

连线

日防卫白皮书 再渲染中国威胁论

宣称将在钓鱼岛附近海域进行更严密监察和防卫活动

日本政府7月31日批准了2012年度《防卫白皮书》。白皮书继续保持对中国的所谓“警惕”基调,充斥着渲染“中国威胁论”的旧调。白皮书称,中国船只侵入“尖阁群岛”(即我钓鱼岛及其附属岛屿)周边日本领海,“成为地区的担忧”。白皮书还宣称要对争议海域进行更为严密的监察和防卫活动。

■据新华社

湖南长沙179医院

根治腋臭 只需2600元

我们承诺:全程包干,不加收任何费用,复发免费治疗!

省内独家开展明星式纯微创无痕清除术

主任主刀 微创安全 随治随走 汗腺全切 告别复发

温馨提示:曾做过腋臭手术复发的患者也适用此手术

预约电话: **0731-8979 0179** 院址:长沙市雨花区左家塘城南路133号(长沙监狱旁)

湖南性保健研究所 附属医院

专业妇科 只为女人

健康热线: **8384 6666**

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)